

zonyítják az Anglia s monarchiánk közti egyetértést, mint ennek eredmény-kép az orosz engedékenységet s így a kongresszustól üdvös eredményt méltán is várhatunk.

* **Az országgyűlés mindkét háza által immár teljesen letárgyalt kiegészítési törvényjavaslatok 26-án feltejtettek szentesítés végett a felségéhez.** A szentesítés csütörtökön történt meg, s pénteken — az országgyűlés utolsó ülésében — mindkét házból kihirdették a szentesített kiegészítési törvények. A ház legközelebbi üléseiben a kormány tagjai válaszolni fognak több elintézetlen interpellációra.

* **A képviselőválasztások.** Az országos választások — mint az „Ellenőr” közli — aug. 5-től 14-ig lesznek. Az országgyűlés berekesztése valószínűleg vasárnap lesz a királyi várpalotában.

A kongresszus.

London, jun. 25. A „Times” Berlinből, e hó 24-ről jelenti, hogy a kongresszus az oroszoknak keleti Ruméliából és Bulgáriából való kivonulására kilenc havi időközött tűzött ki. — Továbbá ugyan e lap Bécsből 23-ikről jelenti, hogy török-orosz kompromisszum van létesülébe, mely szerint az oroszok Drinápolyban vonják össze hadaikat; a törökök pedig Sumla és Várna kiürítése után Ruméliába vonulnak vissza.

Berlin, jun. 24. A diplomaták ismét nagy megelégedéssel beszélnek a mai ülés eredményéről. A mai ülésen, hir szerint, az Andrassy Beaconsfield keleti Ruméliából és Bulgáriából való kivonulására kilenc havi időközött tűzött ki. — Továbbá ugyan e lap Bécsből 23-ikről jelenti, hogy török-orosz kompromisszum van létesülébe, mely szerint az oroszok Drinápolyban vonják össze hadaikat; a törökök pedig Sumla és Várna kiürítése után Ruméliába vonulnak vissza.

Berlin, jun. 24. A diplomaták ismét nagy megelégedéssel beszélnek a mai ülés eredményéről. A mai ülésen, hir szerint, az Andrassy Beaconsfield keleti Ruméliából és Bulgáriából való kivonulására kilenc havi időközött tűzött ki. — Továbbá ugyan e lap Bécsből 23-ikről jelenti, hogy török-orosz kompromisszum van létesülébe, mely szerint az oroszok Drinápolyban vonják össze hadaikat; a törökök pedig Sumla és Várna kiürítése után Ruméliába vonulnak vissza.

Anglia nem hajlandó megengedni Kréta anektálását Görögország által, valamint az Olymptól délre való területnagyonbódást, ellenben Francia-Olasz és Oroszország ezt pártolják. — Már tervben van bizottságok kiküldése részletes tanulmányozások és javaslattal végett. — Oszkor a kongresszus állítólag ismét egybegyűl az új szervezet végbefejezése végett. Bismarck herceg reméli, hogy a kongresszus legfeljebb két hét alatt befejezi munkálatait.

mára, ki félig piciny kezére dölve oly szép volt, mint egy angyal.

E pillanatban szerencsége volt Emilnek, hogy mindketten adatak, mily borzasztó lehetett volna különben e jelenet.

Emil mind közelebb ült Melaniehoz s halkan sugá fülébe:

— Mentse meg becsületem, ha csak kis számalom van szívében. Távozzék. Árám van itt.

— Ugy? arája? annál jobb! Rényey ur, ön egy —

— Pszt! drága nagysám, nehogy kimondja. Melanie elsápadt. Megtudott mlndent s azért is a kocsiiban maradt.

— Még egyszer kérem imádott Melánie: távozzék. mielőtt a vonat elindulna.

Boszuhan nézett Rényeyre s mondá:

— Megértett ön? ha igen: ne szóljon tovább. Emil annyira zavarba esett, hogy nem birt szólani.

— Tehát itt marad? s miért?

— Kérdi miért? hogy a villám áldozata legyen!

— Botrányt akar?

— Azt, igen. . . . Emlékezzék estélyemre, az északi vaspályán történt utazásunkra: mit ígért ön nekem? Egre földre esküdött szerelmet, hűségét. S ez a becsület? Ha ellenszegültem volna önek, örjöngve bolyongott volna, úgyve fájdalomtól.

Angyalnak, nemtőjének nevezett, lábaimat csókolá s nem egyszer ölelte át, mely testébe ingert, szerelmet gyújtott fel.

— Melanie!

— Ugy-e azt szeretné, hogy távozzam és mást is megcsaljon, mint öngem.

— Multam és a jövő emlékeire kérem kegyedet, —

— Ah, nagyra törő vágyait széttepní nem árt.

Hasztalan borong lelke a jövő képein.

Berlin, jun. 25. A kongresszus szombati s tegnapi tanácskozásai szoros összefüggésben vannak egymással. Egyrésztől Oroszország engedményeinek legelsőző határáig elment ugyan, a mennyiben beleegyezett, hogy a törökök a balkánhatárokon erődítéseket emelhesse, másrésztől azonban a tegnapi tanácskozás eredményéből az tűnik ki, hogy amaz engedmény kompromisszum természetű, mert Sofia a környékbeli sándaksággal az új bolgár fejedelemséghez fog tartozni. A bolgár kérdésre vonatkozó további elvi elhatározások, minők a határszabályozás és közigazgatás kérdése, mielőtt az európai bizottság vele foglalkoznék — a kongresszus mai, vagy későbbi ülésének van fentartva. Bolgárország fejedelmévé bennszülött fog választani. Várna és Sofia birtoka lehetővé teszi a fejedelemség fennállását. Az orosz és török csapatok kivonulási időpontjának megállapítása küszöbön áll Alaptalannak látszik, mintha Oroszország, illetőleg a független fejedelemség a török államadóságok egyrészét átvállalná. — Montenegró és Szerbia küldöttei az orosz meghatalmazott által igényekkel s óhajaikkal egyenesen Ausztria-Magyarországgal megegyezésre utasítatnak, s akkor az illető kérdések, ha a kongresszus elé kerülnek, nem fognak akadályokat képezni. Az orosz meghatalmazottak ugy nyilatkoztak, hogy a fejedelemségek biztosabb állápontra jutnak, ha Ausztria Magyarországgal megegyeznek.

A keleti kérdés.

Azon körülményt, hogy a kongresszus sűrűben tartja üléseit, arra magyarázzák, hogy a tárgyalások kedvezően folynak, kedvezően t. i. azok szemében, kik minden áron megakadályozva szeretnék látni a keleti kérdés fegyveres megoldását. Nem is hiányzanak táviratok, melyek szerint a legnehezebb kérdés, a bulgáriai már el van intézve, s egyes tudósítások már részletet is jelentenek az elintézés módjáról. Ellenben egy párisi sürgöny óva int az eddig elért eredmény tulbecsülésétől, s más oldalról is olyforma hírek érkeznek, melyek alig biztatnak azzal, hogy a mostani megoldás, még ha létre is jő, végleges lesz; maga Gorcsakoff hog állítólag kedvetlenségének adott kifejezést, de megígérte, hogy „mig ő él”, addig nem lesz újabb háboru Keleten. Kötéségkiválti hosszu határidő, midőn 80 éves aggastyán mondja.

A számos kisebb kérdés nem is említve, Bulgária mellett különösen fenyegetővé kezd válni a görög kérdés. Törökország elszántnak látszik arra, hogy oly tartományokat, melyeket fegyverrel kezében meg tudni védeni, nem enged oda szép szerivel a kongresszus írásbeli rendelkezésére. És így, mint Bécsből írják, mindinkább komolyan fölmerül az a nehéz kérdés, mit fog a kongresszus tenni, ha a török meghatalmazottak esetleg ott hagyják a termet, miként fogja az orosz terjeszkedés meggátlására egybegyűl Europa a Törökország megconsokítását célzó határozatokat a porta nélkül és ellenében végrehajtani? A kongresszus itt veszedelmes lejtőre juthat, s nem hiába jelzik már is egyes táviratok, hogy a görög kérdés a kongresszus egyik „fekete pontja”-vá válhatik.

És ha a kongresszus tovább megy a kárpótlások terén, ki tudja, nem fognak-e a fekete pontok még szaporodni is?

Az orosz sereg Romániában mindinkább feltűnő mozdulatokat hajt végre. Moldva északi részeiben néhány nap óta erős hadosztályok

— Ugy? Tehát én nagysádat nem ismerem s majd ugy fogom viselni magamat, mint férfituhoz illik!

— Elhiszem Rényey ur, ha csak ugy lehetne s nem ugy, mint nőhoz illik. Nem fogok megjéjndi othelloi dühétől s nem leszek oly gyáva, mint Desdemona.

— De hát mit kíván nagysád?

— Hűségét, szerelmét kívánta. Ezt ígérte ön nekem. Hasztalan tettem magát, ömlengései, hízegései emlékezetemben vannak, mely nyílt könyvként áll előttem levelei által. Ezekkel tett oly boldoggy engem Ne feledje Rényey ur.

Emil mind jobban közeledett a hölgyhöz és így szólott:

— Hallgasson meg. Szerelmünkre mondom újból, hogy hű leszek a sírjg. Többet most nem tehetek.

— Beszéljen!

— Hogy kívánhatja itt!

— De hát hol?

— Pécssett! — felelt Emil.

— S ma még?

— Igen!

— És hol?

— Szállásán, délután 3 órakor.

— Adja kezét!

Emil oda nyujtá.

— Jól van. Bizom becsületében és igaz szavartásában.

Ezzel Emil Melanie kezét megcsókolá.

Épen ezen pillanatban ébredett fel a bájós Ilma. Hirtelen ideges borzadály futott rajta végig, mely egész testében megrázkódtatta.

(Vége következik.)

összpontosítottak s Bottusány felé az oroszok két fontos hadászati utat építettek nagy erőfeszítéssel, egyet Stefanestől, a Pruth melletti fontos stratégiai fekvésű városkától, a másikat Skulentiől. Bottusány tudvalegőleg kiinduló pontja a cernovic-jassy-i vasut egy szárnyvonalának. A román kormány meg sem kérdezte az intézkedéseknél, s ezért Bukarestben óvatossággal készülnek a jogtalan eljárás ellen.

A forrongás Konstantinápolyban növekedőben van. Perából sürgönyzik jun. 24-éről: Valamennyi követtséghez a következő névtelen levél érkezett: „A török nemzeti zárt elhatározta, hogy részt fog venni a birodalom sorsának intézésében. Lehetőségek, hogy a fővárosban zavargások fognak kitörni; mi már most biztosítjuk Exciádat, hogy az európaiak s általában a keresztények személyét és biztonságát veszély nem fenyegeti.” Nagy forradalmi mozgalomtól tartanak. A szultán a szárnyaló híreiktől rendkívül megjéjt, s kész volna visszahívni Mihád pasát. E szándékát kifejezte az angol nagykövét előtt.

Bécs, jun. 25. A „Pol. Corr.” bukaresti jelentései szerint kemény összeütközés volt tegnapelőtt Belgrádban — Román Bessarabia fővárosában oroszok és román vámtiszték közt. A kormány e felett a muszka főparancsnokságnál erőlesen tiltakozott. Bukuresten átalános levertség uralkodik, mert a muszák magukat ugy viselik, mintha már Bessarabia urai volnának és mivel Romániában több helyről, jelesül Francia- és Olaszországból azon tanács adatot, hogy Muszkaországgal mindenetre jöjjenek tisztába.

Háromszékmege törvényhatósági közgyűlése.

A gyűlés megnyitását a mult ülés tanácskozásairól vezetett jegyzőkönyv felolvasása és hitelesítése kövöti.

Olvasottat a magyar kisbirtokosok orsz. földhitelegyesület létesítő bizottságának felkérése pártolás és részvényaláírás céljából. Előadatik, miszerint fő- és alispán urak a hozzájuk érkezett felhívásokat a megye több polgárai és tisztviselői között vidékenként kiosztották, hogy annak a magyar földbirtok érdekében üdvös céljaival maguk is megismerkedvén, azt terjesszék és a bekövetkező aláírásokra a közönséget megnyerjék.

Tekintve ez intézmény üdvös céljait, határozottat, hogy Háromszékmege az alapítók sorába lép, 5000 frtos kamatozó alapítványt vesz, melyet a megye rendelkezése alatt álló iskolai alapnak évenként fenmaradó jövedelméből 1000 frtos részletekben törleszt; alispán ur felhatalmaztatik további lépéseket tenni erre nézve s felkérteik mindent megtenni ezen vállalat ügyének a megyében leendő előmozdítására, kériük különösen a községeket és tőkepénzeseket felhívni, hogy tőkájüket ezen intézetben helyezték el.

Azután a megye állandó választmányának véleményes jelentése Háromszékmege közigazgatási és gyámhatósági költségeiről az 1877. évre szerkesztett számadás felett véghezvitt vizsgálat eredményeiről olvasottat. Az 1877. évi számadás szerint volt az összes bevétel 39054 frt 11 kr, összes kiadás volt 39037 frt 44¹/₂ kr.

A részletesen elősorolt bevételek és kiadásokról, ugy pénztári kezelés, valamint közigazgatási szempontból a számadáshoz mellékelte igazolványoknak vizsgálata és hatósági felvilágosítások alapján kitűnik, hogy összehasonlítva a számadásba vezetett bevételeket és kiadásokat az 1877. évi költségvetésben a főmeltóság m. kir. belügyminiszteriumnak rendelete szerint megállapított 36370 frt összeggel a bevételeknél 2684 frt 11 kr, a kiadásoknál pedig 2667 frt 44¹/₂ kr többlet mutatkozik.

Olvasottat az állandó választmány véleményes jelentése a megyei kórház alapítókéjének kezeléséről az 1877. évre szerkesztett számadás felett véghezvitt vizsgálat eredményéről és előadatot a betegápolási alapnak 1877. évi kezeléséről szerkesztett számadási kivonat.

Majd a kórházi kezelés költségeiről szerkesztett gondnoki számadásnak vizsgálati eredményéről szóló véleményes jelentés olvasottat, kövötte az iskolai vagyon egyik kiegészítő részét képező, ugynevezett ruházati alapnak kezeléséről és a ruházati alap hátraleléki követeléseiről, a megyei útmunka-alap kezeléséről benyújtott számadások vizsgálati eredményéről.

Véleményes jelentés terjesztetett elő továbbá a következőkről:

Az iskolai alap kiegészítő részét képező ugynevezett „Kérdi büntetési pénzalap” címen kezelt tőkeröl, a Tisza Lajos alapítványa” kezeléséről, a megyei pénztárnál „közigazgatási letét” címen kezelt összegekről, a volt székyeli huszárcsákok tu lajdonát képező s a megye felügyelése alatt levő, ugynevezett „lőbészerezi alapnak” kezeléséről és ezen alap hátraleléki követeléseiről, a megyei útmunka-alap kezeléséről benyújtott számadások vizsgálati eredményéről.

Kövötte ezeket az állandó választmány véleményes jelentése a megyei kir. építészeti hivatal által szerkesztett s a közigazgatási bizottság utján benyújtott folyó évi közmunka költség-tervezet tárgyában.

Ezen jelentés folytán felhozatván, miszerint a már foganatosított tavaszi útmunka alkalmával ta-